
PÖYTÄKIRJA 
Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat - 

UDK ry:n sääntömääräinen vuosikokous 

 

Aika: ti 22.11.2011 klo 18:15 

Paikka: Sorin Sauna, Vuolteenkatu 20 

 

Läsnä: Petteri Veikkolainen (pj), Anni Oravakangas (sihteeri), Jaakko Pirinen, Joni Alava, Klaus 

Törnkvist, Laura Heikkinen, Anna Tuominen, Vappu Makkonen, Marjo Laakkonen, Heidi Rönn, 

Tuulikki Alamettälä, Reeta Kuuskoski, Laura Vuojolainen, Anni Salonen, Paula Räty, Jenni 

Muhonen, Elisa Harjunpää, Timo Varjonen, Lauri Asikainen, Hannele Turunen, Saila Juuti, Greta 

Hansén-Haug, Liisa Hopia, Mikko Merioksa, Jerkko Hietanen, Katri Mäkelä, Tanja Hintsanen, 

Tero Leppäsalko, Petteri Veikkolainen ja Tytti Karvonen. 

 

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Jaakko Pirinen avasi kokouksen klo 18:28. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Vuosikokouksen puheenjohtajaksi valittiin Petteri Veikkolainen ja sihteeriksi Anni Oravakangas. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Jenni Muhonen ja Liisa Hopia. 

 

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4. Tilinpäätöksen ja hallituksen toimintakertomuksen esittäminen sekä tilintarkastajien 

lausunto 

Hallituksen puheenjohtaja Jaakko Pirinen esitteli vuoden 2011 toimintakertomuksen sekä 

tilinpäätöksen, joka on 1070,64 euroa ylijäämäinen. Tuloja on saatu mm. jäsenmaksuista. 

Asiasanasta on saatu merkittävät tulot, sillä kauden 2010 Asiasanan tilaukset on laskutettu vasta 

kauden 2011 aikana. Menoja on koitunut pääasiassa tapahtumien järjestämisestä.  

 

Tilintarkastaja Saila Juuti esitti tilintarkastajien lausunnon. Tilintarkastajat ehdottivat tilinpäätöksen 

vahvistamista ja vastuuvapauden myöntämistä kauden 2011 hallitukselle ja muille tilivelvollisille.  

 

5. Tilinpäätöksen vahvistaminen 

Vuoden 2011 tilinpäätös vahvistettiin yksimielisesti.  

 

6. Hallituksen ja muiden tilivelvollisten vastuuvapauden myöntäminen 

Edellä esitetyn pohjalta päätettiin myöntää vastuuvapaus kauden 2011 hallitukselle ja muille 

tilivelvollisille. 

 

7. Jäsenmaksun suuruudesta päättäminen 

Jäsenmaksu päätettiin pitää ennallaan (15 euroa). 

 

8. Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen kuluvalle toimikaudelle 

Esiteltiin ja vahvistettiin toimintasuunnitelma ja talousarvio kuluvalle toimikaudelle. 

 

9. Hallituksen puheenjohtajan ja muiden jäsenten valitseminen 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Tero Leppäsalko. Muiksi jäseniksi valittiin Petteri 

Veikkolainen, Jaakko Pirinen, Mikko Merioksa, Klaus Törnkvist, Joni Alava, Liisa Hopia, Katri 

Mäkelä, Jenna Ritvasalo, Timo Varjonen, Anni Oravakangas, Jerkko Hietanen ja Greta Hansén-

Haug. 



 

10.  Tilintarkastajien tai toiminnantarkastajien valinta 

Yhdistyslain muutoksen mukaisesti yhdistykselle ei valita enää tilintarkastajia vaan 

toiminnantarkastajat. Toiminnantarkastajiksi valittiin Saila Juuti ja Laura Heikkinen.  

 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.03. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi, 

 

 

 

Petteri Veikkolainen   Anni Oravakangas 

puheenjohtaja   sihteeri  

 

 

 

Liisa Hopia    Jenni Muhonen 

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 


